

Egyszemélyes járőrnek is jár a járőrvezetői illetmény!!!

2019. okt. 25.



Kialakult bírósági gyakorlat szerint járőrpár esetében a járőrvezetői beosztás illetménye vagy megbízási díj jár a járőrpár járőri beosztású tagjának, ha járőrvezetőnek jelölik ki, ekként teljesíti szolgálatát. Ebben nincs újdonság, de a mi a helyzet, ha valaki egyszemélyes járőrként jár el? A Debreceni Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ítélete ebben a részében is helyet adott a tagjaink képviseletében benyújtott kereseteknek, és 711.163,-Ft illetve 798.138,-Ft megbízási díj valamint kamatai, továbbá perköltség megfizetésére kötelezte a munkáltatót. **További részletek az alábbiakban.**

Az ítélet indokolása kiemelte, hogy „az egyfős járőri szolgálatok tekintetében is helyesen hivatkoztak a felperesek arra, hogy ilyen esetekben nyilvánvalóan minden, egyébként járőrpárok esetében is felmerülő feladatot egy személyben az adott járőrnek kell végrehajtania és megoldania, amibe szükségképpen beletartoznak a járőrpár vezetőjének hatáskörébe és felelősségébe tartozó intézkedések is, ha pedig járőrpár vezetőjeként ezekért a beosztásba nem tartozó többletfeladatokért megbízási díj jár, akkor ennek értelemszerűen igaznak kell lennie az egyfős járőri szolgálatokra is. Az utasítás adási jog/kötelezettség hiányát pedig kellően kompenzálja az a tény, hogy egyfős járőrnél nincs az intézkedést biztosító kolléga, amely nem könnyebbség, hanem inkább nagy teher hangsúlyozva, hogy ezt felismerve amennyiben egyszemélyes járőrként teljesít valaki szolgálatot, akkor szolgálatparancsnokként mi járőrvezetőnek tekintjük az egyszemélyes járőrszolgálatot ellátókat.”

A Fővárosi Törvényszék ítélete helyben hagyta az elsőfokú bíróság ítéletét, így az jogerős, és aggálytalanul megerősítette az egy fős járőr megbízási díj iránti igényét.

Várjuk azon tagjaink vagy a szakszervezetünkbe belépni szándékozók jelentkezését, akik az elmúlt három évben rendszeresen láttak el járőri beosztásban járőrvezetői feladatokat, ide értve az egyszemélyes járőrözéseket is. A szolgálati panaszt és szükség esetén a bírósági keresetet elkészítjük, ahhoz csupán a meghatalmazás megküldése szükséges. (dr. Oláh Tamás kamarai jogtanácsos, FRSZ Jogsegélyszolgálat)